



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GORJ
COLEGIUL TEHNIC NR. 2, TG-JIU



Str. Victoriei, Nr. 132 – 138, Tg-Jiu, Gorj
Tel/fax. 0253/228006

e-mail: ct_nr2@yahoo.com
website: http://ct2tgjiu.ro

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE) Schema de Granturi pentru Licee

Beneficiar: COLEGIUL TEHNIC NR. 2 TG-JIU

Titlul subproiectului: ÎMI DORESC. VOI REUȘI!

Acord de grant nr. 805/13.10.2020

Nr. 7239 103.11.2020

ANUNȚ

În atenția elevilor de la Colegiul Tehnic Nr. 2 Tg-Jiu, clasele IX-XII, care doresc să facă parte din grupul țintă al proiectului ROSE, "ÎMI DORESC. VOI REUȘI!".

- Obiectivele proiectului sunt:

O.1 Creșterea motivației pentru învățare, îmbunătățirea stimei de sine și dezvoltarea armonioasă a personalității pentru un nr de 105 de elevi, dintre care 70 proveniți din medii defavorizate prin participarea, în fiecare dintre cei 3 ani de proiect, la activități de consiliere psiho-educatională, socioprofesională și de managementul carierei.

O2 Dezvoltarea abilităților de învățare și dezvoltarea competențelor cheie specifice disciplinelor de bacalaureat în vederea îmbunătățirii rezultatelor la examenul de bacalaureat pentru un nr. de 105 de elevi, dintre care 70 proveniți din medii defavorizate, prin participarea în fiecare dintre cei 3 ani de proiect la activități pedagogice de sprijin centrate pe elev, bazate pe metode atractive, non-formale.

O3 Creșterea atractivității mediului școlar, antrenarea elevilor în activități educative în acord cu nevoile și pasiunile lor, în vederea reducerii absenteismului, a cazurilor de abandon și rezultate școlare mai bune pentru un nr. de 105 de elevi dintre care 70 proveniți din medii defavorizate prin participarea, în fiecare dintre cei 3 ani de proiect, la activități extracurriculare.

- Pentru anul școlar 2020-2021 (anul 1 al proiectului) sunt disponibile următoarele locuri:

CLASELE IX-X	45 ELEVI
CLASELE XI-XII	60 ELEVI

- Se vor desfășura următoarele activități:

I.1 Activități de consiliere și managementul carierei

Clasa a IX-a/a X-a 3 grupe /1 oră de consiliere/săpt.x 28 săptămâni= 84 h/an de proiect

Clasa a XI-a /a XII-a– 4 grupe/0,25 oră/săpt. x 28 săptămâni= 28 h/an de proiect.

I.2. Activități remediale de pregătire suplimentară cu elevii

I.2.1. Activități pedagogice de sprijin pentru recuperarea materiei și consolidarea cunoștințelor la disciplinele de bacalaureat: limba română, matematică, biologie/chimie/fizică;

I.2.2 Activități de suport educațional pentru formarea competențelor cheie digitale, antreprenoriale și de comunicare în limba străină, prin abordări transdisciplinare

Cei 105 de elevi din grupul țintă vor fi împărțiți în grupe de câte 15 și vor lucra suplimentar pe săptămână 4 ore. Programul de pregătire va fi structurat astfel:

- Clasele IX-X- vor fi împărțiți în 3 grupe de câte 15 elevi, care desfășoară activitățile în două ședințe de câte 2 ore pe săptămână:

Marți: 3 grupe x 2 h x 28 săptămâni= 168 h pregătire

Matematică 3 x 1h x28= 84 h

Română 2 h x 28= 56 h

TIC/limbă străină= 28 h

Joi 3 grupe x 2 h x 28 săptămâni= 168 h pregătire:

consiliere și orientare 3 x1x28= 84 h

activități extracurriculare (cluburi/cercuri) 3 x1x28= 84 h

Total = 3x4 hx 28 săpt.= 336 h

- Clasele XI-XII- vor fi împărțiți în 4 grupe de câte 15 elevi, care desfășoară activitățile în două ședințe de câte 2 ore pe săptămână:

Marți 4 grupe x 2 h x 28 săptămâni= 224 h pregătire

Matematică 4 x 1,5h x 28= 168 h

Română 4x 0,5 h x 28= 56 h

Joi 4 grupe x 2 h x 28 săptămâni= 224 h pregătire

biologie/anatomie/fizică/chimie $4 \times 1 \times 28 = 112$ h

Activ. de consiliere/extracurriculare = $4 \times 1 \times 28 = 112$ h

consiliere și orientare 28 h

activități extracurriculare (cluburi/cercuri) 84 h

Total = $4 \times 4 \times 28$ săptăm. = 448 h

I.3 Activități de diseminare- crearea unei pagini web/blog al proiectului, postare suporturi de curs, exemple de bună practică, articole, rapoarte și colaje foto/video de la activități.

II. ACTIVITĂȚI EXTRACURRICULARE

A II.1 Clubul proiectului ROSE - CASA ȘTIINȚELOR ȘI ARTELOR

În cadrul acestui club, se vor realiza ateliere științifice și artistice, pe domenii tematice și vor viza consolidarea și extinderea competențelor elevilor prin abordări transdisciplinare.

Ateliere de știință și tehnică/lectură-teatru/dans/pictură

Durata: 3 ani, întâlniri săptămânale de 1 ora, în fiecare săptămână din cele 28 se vor desfășura în cadrul atelierelor tematice stabilite;

A II.2 Activități extrașcolare- vizite de documentare/cursuri de înot/tabără

Aceste activități sunt corelate cu O 1/O2 și O3 și urmăresc atât extinderea competențelor și orientarea în carieră prin vizite de studiu, documentare, desfășurarea de activități practice specifice, utile în accesarea unor profesii, cât și motivarea și recompensarea elevilor care au parcurs cu asiduitate programele de pregătire și s-au evidențiat prin implicare și progresul realizat.

A II.2.2 Cursuri de înot

Această activitate se realizează în colaborare cu Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale din cadrul Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu și are ca scop dezvoltarea fizică și fizică armonioasă a elevilor și, în egală măsură, învățarea unui sport care poate fi practicat în timpul liber pentru beneficiile multiple, menținerea sănătății fizice și psihice, creșterea calității vieții și dezvoltarea relațiilor sociale.

Se vor organiza activități cu 30 de elevi în fiecare an de proiect, timp de 10 săptămâni, astfel:

Anul I - 30 elevi clasele XI-XII, 2 grupe de câte 15, 10 săptămâni x 1 h x 2 = 20 ore

A II.2.3. Excursii tematice

III. ACTIVITĂȚI DE RENOVARE ȘI DOTARE

- **Selecția elevilor** se realizează în condițiile respectării egalității de șanse (etnie, sex, religie, dizabilități, categorie socială).

- **Criterii de eligibilitate**

1. Elevul este înscris la una din clasele Colegiului Tehnic Nr. 2 Tg-Jiu, învățământ liceal.
2. Documente care atestă apartenența la mediul socio-economic dezavantajat: mediul rural /venituri familiale modeste sau precare/familii monoparentale/ părinți plecați în străinătate/ elev cu probleme de inserție în grup etc. – constituie un criteriu suplimentar de selecție
3. Este de acord cu utilizarea datelor personale furnizate în cadrul activităților din cadrul proiectului.
4. Va avea disponibilitate de a participa la toate activitățile din proiect pentru care a fost selectat/selectată.

- **Calitatea de elev al grupului țintă a proiectului se poate pierde în următoarele situații:**

- 1) La solicitarea elevului sau părintelui acestuia;
- 2) Prin decizia directorului, cu avizul Consiliului de Administrație, în urma analizei anuale a activității, dacă se constată că elevul nu și-a îndeplinit obligațiile asumate.

- **Dosarul de candidatură conține:**

1. Cerere de înscriere în grupul țintă, incluzând datele personale și numărul de telefon (Anexa 1).
2. Recomandare-tip completată și semnată de dirigintele clasei privind nevoia de activități consiliere și orientare în carieră/dezvoltare personală și socioemoțională a elevului (Anexa 2).
Recomandarea-tip privind nevoia de activități remediale va fi completată și semnată de profesorul de la disciplina pentru care se solicită activitate remedială privind nevoia de sprijin a elevului.
3. Declarație că este de acord cu utilizarea datelor personale furnizate în cadrul activităților din cadrul subproiectului (Anexa 3)

Dosarele se depun la Secretariat, în perioada 10-20 noiembrie 2018, interval orar: 9-15, de către diriginții claselor.

Director

Prof. LUPULEȚ ION



COORDONATOR PROIECT

Director adj.

Prof. BÎZOCU CODRUȚA